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Alle unsere Weine enthalten Sulfite – Jahrgänge auf Anfrage – alle Preise in Euro

Schäumendes

Italien / Friaul PROSECCO CA BOLANI 
Prosecco Spumante Brut

Glera DOCG
Tenuta Ca Bolani; Cervignano del Friuli (UD)

Brut; helles Strohgelb; lebhafte, feine Perlage und üppiges Mousseux; 
von Fruchtnoten verziertes, elegantes, feines Bouquet; am Gaumen 
angenehm fruchtig; mit Aromen von Glyzinienblüten und leichter Mandelnote; 
frischer, aromatischer Abgang;

Derzeit einer der international höchstbewerteten Winzer-Proseccos

0,1 l 6,00
0,75 l 28,00

Italien / Friaul PROSECCO  ROSÉ  CA BOLANI
Prosecco Spumante Rosé Brut

Glera- Pinot Nero DOCG
Tenuta Ca Bolani; Cervignano del Friuli ( UD)

Brut; zartes, leuchtendes Rosa mit funkelnder, feiner Perlage; 
Angenehm Fruchtiges Bouquet mit Anklängen vom Renette-Apfel und 
roten Früchten, unterlegt mit einer zarten Veilchennote.

0,1 l 6,50
0,75 l 30,00

Frankreich / Champagne DOM PÉRIGNON
Brut Jahrgang

Moet & Chandon; Epernay
50% Pinot Noir, 50% Chardonnay

Brut; helles Strohgelb; vielschichtiges, leichtfüßiges Aromen von Blumen und 
Früchten, vorrangig Aprikose und Mirabelle, flüchtige Rhabarber- u. Minznoten, 
feine mineralisch Akzente und Spuren von weißem Pfeffer. Am Gaumen sich 
fortsetzend, unterstützt durch Aromen von Ingwer, Tabak- und Röstaromen. 
Vollmundiger, reichhaltiger Jahrgangschampagner.

0,75 l 300,00

Frankreich / Champagne KRUG Grande Cuvée Edition 171
Brut Jahrgang
Champagne Krug; Epernay

45% Pinot Noir, 37% Chardonnay, 18% Meunier

Brut; glänzender Goldton; vielschichtige Aromen von Backobst, kandierten 
Früchten, milden Gewürzen. Am Gaumen sich fortsetzend, unterstützt 
von Röstaromen, Vanillenuancen, Anklängen von Mandeln und Zitrusnoten; 
Vollendeter, reichhaltiger Champagner mit cremiger Textur und langem Finale.

0,75 l 300,00
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Frankreich / Champagne ROEDERER Cristal Jahrgang 2014
Pinot Noir (60%), Chardonnay (40%)
Champagne Louis Roederer, Reims
Brut; strahlende, kräftig goldene Farbe, feine, dynamische Perlage, Konzentrierte 
Aromen nach kandierten Zitrusfrüchten, leicht gerösteten Mandeln, reife gelbe 
Früchte, gepaart mit der mineralischen Note des Kreidebodens der 
Champagne. Dichter und sehr konzentrierter Abgang. 
Das große Kino der Champagne.

0,75 l 380,00

Offene Weißweine

Italien / Veneto SANTA SOFIA
„Lugana“

Trebbiano di Lugana DOC
Tenuta Santa Sofia; Pedemonte di Valpolicella - Verona

Trocken; helle, strohgelbe Farbe; frische, elegante Säure; Frische, 
ausladende floral-fruchtige Aromen von Zitrus, reifen, süßen Äpfeln, 
untermalt von einer feinen Mandelnote, die sich am Gaumen fortsetzt 
erfrischender, feinwürziger Wein vom Gardasee.

0,20 l 8,00
0,75 l 32,00

Italien / Friaul CA‘ BOLANI Tamanis Bianco
Friulano, Pinot Bianco, Malvasia, Sauvignon Blanc
Friuli DOC

Tenuta Ca‘ Bolani; Cervignano del Friuli
Trocken; leuchtendes, intensives Gold; verhaltene, feine Säure; Frisches, 
fruchtiges Bouquet mit aromatischer Komplexität von reifem Kernobst, 
Birnen, Quitten, Stachelbeere aber auch feine Kräuter; Eleganter Weißwein 
mit weitem aromatischem Abgang und großer Nachhaltigkeit.

0,20 l 9,00
0,75 l 36,00

Italien / Toskana-Maremma CALASOLE
Vermentino  DOC
Tenuta Rocca di Montemassi; Roccastrada

Trocken; helles Strohgelb; elegantes, weiches Säurespiel; elegante Aromen 
von weißen Blüten, Nuancen von Gewürzen und reifen Früchten; Anklänge 
von Zitrusfrüchten und Mandeln; ein sehr typischer, eleganter Weißwein der 
süd-toskanischen Aufsteigerregion MAREMMA.

0,20 l 7,50
0,75 l 30,00
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Italien / Piemont FONTANAFREDDA
Gavi di Gavi
Cortese DOCG
Cantine Fontanafredda; Serralunga d’Alba
Trocken; elegantes Grüngelb; dezente, zarte Säure; fruchtiger, feinwürziger,
leichter Wein mit Aromen von Limone, Zitrone und etwas Blütenhonig; 
der Klassiker unter den italienischen Weißweinen.

0,20 l 10,00
0,75 l 40,00

Italien / Südtirol ELENA WALCH
Pinot Grigio  DOC  Alto Adige
Elena Walch srl; Tramin
Trocken; dezentes helles Strohgelb; sanfte Säure; feine Aromen von reifem Apfel 
und Birne, weißer Pfeffer, und frischen Gewürzkräutern, Salbei mineralisch-
salzige Struktur, würzige Fülle; feiner, saftiger Wein mit elegant bitterem 
Nachhall.

0,20 l 12,00
0,75 l 46,00

Italien / Friaul JERMANN
Sauvignon Blanc IGT
Silvio Jermann; Dolegna del Collio
Trocken, leuchtend strohgelbe Farbe mit grünem Glanz; lebhafte, prickelnde 
Säure; pikante, vielschichtige Aromen von Holunder, Cassis, Stachelbeere, 
exotischen Früchten. Einer der großen Sauvignon Blanc-Weine des Friaul, 
von einem der umtriebigsten friulianischen Winzer.

0,20 l 18,00
0,75 l 64,00

Flaschenweine weiß

Italien / Lombardei BULGARINI
Fior di Lago
Trebbiano, Sauvignon Blanc
Cantine Bulgarini, Pozzolengo
Trocken; hellgelbe Farbe; feine, frische Säurestruktur; Eindrucksvolle Aromen 
von Maracuja, Mango, Stachelbeere, Orangenblüte und Zitrus; Frischer, 
harmonischer und weicher Wein.

0,75 l 29,00

Italien / Südtirol CANTINA TERLAN - Kreuth
Chardonnay DOC  Alto Adige
Cantina Terlan; Terlan
Trocken; funkelndes Strohgelb; weiche, dezente Säure; In der Nase intensiver 
Duft von tropischen Früchten, Aprikosen, Maracuja, Sternfrucht sowie würtig-
mineralische Feuerstein-Noten; Am Gaumen setzen sich die Eindrücke fort, 
unterstrichen von einer weichen und cremigen Note mit einem mineralsch, 
salzigem Finish ausgesprochen eleganter, geschmeidiger Wein.

0,75 l 45,00
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Italien / Friaul LIVIO FELLUGA
Terre Alto Rosazzo
Friulano, Pinot Bianco, Sauvignon Blanc DOC
Cantina Livio Felluga; Brazzano di Cormons
Trocken; intensives Strohgelb mit goldenen Reflexen; dezente, 
elegante Säurestruktur; blumigen Noten von weißen Johannisbeeren, 
Limettenschalen, Jasmin, Lindenblüten; später dezente Kräuteraromen 
von Salbei und Thymian, gefolgt von Ingwer und Zitronenpfeffer. 
Einer der Kultweine des Friaul.

0,75 l 85,00

Italien / Piemont GAJA
Rossj-Bass Langhe 
Chardonnay, Sauvignon Blanc DOC
Angelo Gaja, Barbaresco
Trocken; strahlendes Goldgelb, elegante, schmeichelnde Säure; 
Facettenreiches Aromenspiel von Birne über weißen Blüten zu dezenten 
Vanille- und Karamellnoten. Wunderbar cremig am Gaumen und 
von bemerkenswerter Tiefe, Komplexität und Länge durch 
sieben monatigen Ausbau in Barriquefässern.
Groß - wie eigentlich alles, was Gaja produziert.

0,75 l 105,00

Italien / Piemont GAJA & REY
Langhe
Chardonnay DOC
Angelo Gaja, Barbaresco
Trocken; elegantes Gelbgold; weiche, schmeichelnde Säure; Ausdrucksvolles 
Aromenspektrum von gelbem Apfel, Pfirsich, Mandarine, gefolgt von Salbei- und 
Honignoten; Am Gaumen folgen Anklänge von frischem Gebäck, Salzkaramell, 
Mandeln; Sehr ausdrucksstarker Wein im Stile großer Burgunder;
Großes Kino von Angelo Gaja…

0,75 l 350,00

Offene Rotweine

Italien / Apulien MASSERIA ALTEMURA 
SASSEO
Primitivo  IGT Puglia-Manduria
Masseria Altemura; Torre Santa Susanna / Salento - Brindisi
Trocken; dunkel-rubinrot in der Farbe; angenehme Säure mit weichem Tannin; 
intensiver und voller Duft, der an Pflaumen und Konfitüre aus roten Früchten 
erinnert, mit zarten, würzigen Akzenten. Dieser Wein besitzt einen elegant-
kräftigen Körper, ist einhüllend, warm und weich und entfaltet einen 
sehr reifen Fruchtgeschmack.

0,20 l 7,00
0,75 l 28,00
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Italien / Friaul CA‘ BOLANI Tamanis Rosso
Refosco, Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Friuli DOC
Tenuta Ca‘ Bolani; Cervignano del Friuli

Trocken; intensives Rot mit violetten Reflexen; Präsentes, gut eingebundenes 
Tannin; Vielfältiges Aromenspiel von reifen Früchten, Pflaume, Himbeere, Cassis, 
Feigen, Mandel, aber auch zarte Veilchentöne; Eleganter, facettenreicher, 
aromatischer Rotwein.

0,20 l 9,00
0,75 l 36,00

Italien / Toskana CASTELLO DI ALBOLA
Chianti Classico DOCG
Sangiovese
Castello D’Albola; Radda in Chianti

Trocken, intensives Rubinrot; kräftiges Tanningerüst mit angenehmer 
Säurestruktur; Aromen von Veilchen, reifen roten Johannisbeeren, etwas Kirsche 
und ein feiner Holzton; klassischer, ausdrucksvoller Toskana-Wein.

Drei Gläser im GAMBERO ROSSO

0,20 l 9,00
0,75 l 36,00

Italien / Sardinien SELLA & MOSCA Reserva
Cannonau di Sardegna DOC
Sella & Mosca; Alghero

Trocken; tiefdunkle, rubinrote Farbe; angenehme Säure und stabile 
Tanninstruktur; ausdrucksstarke Aromen nach Schwarzer Johannisbeere, 
Flieder, Maulbeere und Veilchen, abgerundet von Liebstöckel, Garrigue und 
Wacholder, die der Fassausbau beisteuert. Am Gaumen rund und 
geschmeidig mit langem Abgang.

0,20 l 10,00
0,75 l 39,00

Italien / Lombardei CA DEI FRATI 
„Ronchedone“

Marzemino-Sangiovese-Cabernet 
Azienda Agricola Cà dei Frati; Lugana di Sirmione

Trocken; dunkles Violettrot; seidige, aromatische Tannine; In der Nase sehr 
würzig, mit vielen Kräutern im Bouquet, wie Thymian und Rosmarin. Am 
Gaumen kommen neben Balsamico-Noten dann auch die Fruchtaromen von 
Brombeeren und schwarzen Johannisbeeren schön zur Geltung; Kraftvoller, 
energischer und würziger Wein mit einem guten Säuregehalt, Kennzeichen 
des Bodens am Gardasees.

0,20 l 14,00
0,75 l 46,00
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Flaschenweine rot

Italien / Toskana LE VOLTE DELL‘ ORNELLAIA
Rosso di Toscana IGT 
Merlot, Sangiovese, Cabernet Sauvignon IGT
Tenuta dell’ Ornellaia; Bolgheri
Trocken; intensives Rubinrot; kräftiges, gut eingebundenes Tannin; elegantes, 
ausgefeiltes Aromenspiel von Veilchen, Kirsche, feinen Kräutern, mit leichtem 
Anflug von Tabak und Leder. Der „kleine“ Bruder des großen ORNELLAIA.

0,75 l 56,00

Italien / Toskana LUCENTE
Merlot, Sangiovese IGT
Luce della Vita / Frescobaldi & Mondavi; Montalcino-Siena
Trocken; strahlend rubinrote Farbe; angenehm samtiges Tannin; Intensives 
Bukett von roten Früchten, Heidelbeeren, Brombeere, blumige Noten, 
insbesondere Veilchen; am Gaumen ergänzen Aromen von schwarzen Früchten, 
Gewürzen und Lakritz mit einem langen Abgang das Gesamtbild eines großen 
toskanischen Weines aus der Region Montalcino in der Toskana.

0,75 l 58,00

Italien / Toskana-Maremma PODERE SAN CRISTOFORO
„Carandelle“ BIO
Sangiovese DOC
Podere San Cristoforo; Bagno di Gavorrano
Trocken; tiefes Rubinrot; elegantes, weiches Tannin und eine Feine 
Säurestruktur; Aromen von reifen Kirschen, getrockneten Brombeeren, 
reifen Heidelbeeren und Pflaumen sowie eine feine Würze; eleganter, 
stromlinienförmiger Wein mit sanftem, langem Abgang.

0,75 l 60,00

Italien / Toskana CASTELLO DI ALBOLA 
„Acciaiolo“
Toskana  IGT   SUPERTUSCAN
Sangiovese-Cabernet Sauvignon
Castello di Albola; Radda in Chianti
Trocken; rubinrot mit granatfarbenen Reflexen; elegante Säure mit samt-
würzigem Tannin; vielschichtige Aromen von Veilchen, Kirsche, wilden 
Beerenfrüchten; Leichter, feiner Vanilleanflug; ein großer SUPERTUSCAN; 
Ausgezeichnet im GAMBERO ROSSO mit 3 Gläsern!!! 
Absolut streng limitierter Spitzenwein!!!

0,75 l 70,00

Italien / Veneto CÀ DEI FRATI  
PIETRO DAL CERO  Amarone  della Valpolicella  DOCG
Corvina-Rondinella-Molinara
Cà dei Frati; Lugana di Sirmione
Trocken; intensives Rubinrot; elegante, geschmeidige Tanninstruktur; 
üppige Fruchtnoten nach süßen Kirschen, Schokolade, balsamische Noten 
von Sternanis, wilder Minze, süßer Tabak und Kaffee; charaktervoller, 
eleganter Wein mit Kraft und Fülle.

0,75 l 76,00
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Italien / Südtirol TERLANER Porphyr Riserva
Lagrein 
Alto Adige DOC
Cantina Terlan; Terlan-Alto Adige
Trocken; sattes, undurchdringliches Rubinrot; Fein geschliffenes Tannin; Intensive, 
facettenreiche Aromen von Lakritz, Kaffeebohnen, Vanille, Gewürznelke, 
schwarzer Tee, sowie saftig, frische Noten von Sauerkirsche und Heidelbeeren; 
Harmonisch runder und konzentrierter Rotwein.

0,75 l 80,00

Italien / Toskana LE SERRE NUOVE DELL‘ ORNELLAIA
Rosso di Toscana IGT 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot
Tenuta dell’ Ornellaia; Bolgheri
Trocken; kräftiges Rubinrot mit blauem Schimmer; Elegante, weiche 
Tanninstruktur; frische Aromen von reifer roter Beeren, begleitet von 
balsamischen Noten nach Zypressenzapfen und Eukalyptus; am Gaumen seidig, 
weich, vollmundig und schmackhaft mit langanhaltendem Finale.

 0,75 l 80,00

Italien / Toskana TIGNANELLO
Toscana  IGT
Sangiovese-Cabernet Sauvignon-Cabernet Franc 
Tenuta Tignanello – Marchesi Antinori; San Casciano
Trocken; intensives Rubinrot; feine ausgewogene Säurestruktur mit festem 
Tanningerüst; intensive Aromen von Kirsche, Veilchen, Cassis, Kräutern, 
elegante Nuancen von Leder, Tabak, Vanille und Röstaromen; 
Großer toskanischer Rotwein mit viel Kraft und Potential.

0,75 l 190,00

Italien / Toskana ORNELLAIA
Bolgheri Rosso Supériore
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc-Petit Verdot
Trocken; kräftiges Rubinrot mit violett-blauen Reflexen; Elegante Säure 
mit fester Tanninstruktur; Intensive Aromen von Schokolade, schwarze 
Beerenfrüchte, Anklänge von Rauch, Vanille und Kräutern; Eleganter, 
tiefer Rotwein, langanhaltend und großes Potential.

0,75 l 300,00

Italien / Toskana SOLAIA
Toscana IGT
Cabernet Sauvignon-Sangiovese-Cabernet Franc 
Tenuta Tignanello – Marchesi Antinori; San Casciano
Trocken; dunkles Rubinrot; weiche, vibrierende Tannine; Komplexe, 
aromatische Finessen von Himbeere, Maulbeere, aber auch Aprikose, 
Orange und Rosenblüten; am Gaumen deutliche Noten von Kaffeebohne, 
Schokolade, Lakritz, Minze und weißem Pfeffer. Fester und dennoch 
schmeichelnder Rotwein mit außergewöhnlich langem Finale.

0,75 l 500,00


